
 
  

 

 

                                     ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЗА 

                                       КРИМИНАЛИСТИКУ И БЕЗБЕДНОСТ - НИШ 

 

 

 

            Садржај 

 

1.    Структура студијског програма 

2.    Сврха студијског програма 

3.    Циљеви студијског програма 

4.    Компетенције дипломираних студената 

5.    Курикулум 

6.    Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма  

7.    Упис студената 

8.    Оцењивање и напредовање студената  

9.    Наставно особље 

10.  Организација и материјална средства 

11.   Контрола квалитета 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 

 

Структура студијског програма 

Студијски програм основних струковних студија ОСС Криминалистика и безбедност, усклађен је са 

Правилником о листи стручних, академских и научних назива (Сл. гласник РС 53/2017, 114/2017, 

52/2018, 21/2019 и 34/2019).  

Програм трајe 3 године и изводи се у 6 семестара са укупно 1.800 часова наставе током 15 радних 

седмица по семестру. Настава се изводи у облику предавања, практичних вежби, семинара, тематских 

радионица и стручне праксе студената. 

Укупно ангажовање студената кроз све предвиђене облике наставе изражено је бројем од 180 ЕСПБ 

бодова. Имплементација ЕСПБ извршена је према немодуларизованом систему (предмети могу имати 

различит број бодова тако да је укупан број бодова у једној академској години 60). Број бодова за сваки 

предмет одређен је у односу на постављене задатке које студент треба да обави како би остварио циљ и 

исход учења. Студент остварује бодове предвиђене за предмет након положеног завршног испита. 

Према курикулуму у студијском програму предвиђено је 22 обавезних предмета, 4 изборних блокова (8 

изборних предмета), обавезна стручна пракса током задње године, као и Стручно-истраживачки рад 

СТИР и Завршни рад на крају студија. 

Укупан број ЕСПБ бодова за студијски програм износи 180 ЕСПБ и то 60 ЕСПБ на свакој студијској 

години. Студијски програм завршава се Завршним радом. 

Провера знања врши се континуирано током савлађивања наставних садржаја и на испиту. Кроз 

предиспитне обавезе које подразумевају уредно похађање и активност на настави, израду семинарских 

радова, проверу знања кроз колоквијуме и практичне тестове студент стиче 30-70 поена (од макс. 100), 

а на испиту 70-30 поена, зависно од карактеристика предмета. Комплетан курикулум у виду Књиге 

предмета дат је у Прилогу 5.2. 

Редослед извођења предмета у студијском програму је логичан след знања потребних за наредне 

предмете и стичу се у претходно реализованим предметима. У курикулуму се налази наставни план-

листа предмета обавезног и изборног подручја са недељним фондом часова активне наставе (предавања 

и вежбе), бодовна вредност сваког предмета исказана у ЕСПБ, као и опис сваког предмета  који садржи 

назив предмета, број ЕСПБ бодова, име наставника, циљ предмета са очекиваним исходима, знањима и 

компетенцијама, предуслове за похађање предмета, препоручену литературу, методе извођења наставе, 

начин провере знања и оцењивања и друге податке. 

У оквиру сваког предмета предвиђене су предиспитне обавезе и у зависности од категоризације 

предмета (стандардом прописане четири групе; академско- општеобразовни, теоријско-методолошки, 

научно-стручни и стручно апликативни), за сваки предмет конкретно су одређене предиспитне обавезе, 

као и број поена које носи свака од њих, и број поена колико носи писaно или усмено полагање испита. 

Студијски програм ОСС Криминалистика и безбедност је конципиран у складу са Законом о високом 

образовању и Болоњском декларацијом. Његов превасходни циљ је пружање садржајног и квалитетног 

образовања, као и оспособљавање младих стручњака из области криминалистике, безбедности, права, 

економије, менаџмента и др. сродних области едукованих за решавање конкретних проблема у пракси, 

уз претходно теоријско учење и усвајање општих знања из датих области. 

На студијском програму ОСС Криминалистика и безбедност, студентима се презентују различити 

криминалистички, криминолошки и правни институти, проблеми и начини њиховог решавања, 

омогућавајући им да се снађу у различитим ситуацијама, и схвате значај формирања добрих кадрова на 

овом пољу за друштво у целини. Савладавањем студијског програма, студенти постају оспособљени за 

обављање послова у различитим органима, организацијама, установама, државним и приватним 

фирмама и предузећима. 

Стручни назив који се стиче завршетком овог студијског програма јесте СТРУКОВНИ 

КРИМИНАЛИСТА(Струк. крим.). 

На студије првог степена, основне струковне студије студијског програма ОСС Криминалистика и 

безбедност може се уписати лице које има претходно завршено средњешколско образовање у 

четворогодишњем или трогодишњем трајању и положи пријемни испит како је то утврђено у Конкурсу 

који се расписује за сваку школску  годину на основу Статута Школе. Ранг листа пријављених 



 
  

 

 

кандидата за упис у прву годину основних струковних студија, утврђује се на основу збира бодова 

остварених на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању (максимално 60 бодова), и 

резултата постигнутих на пријемном испиту ( максимално 40 бодова). Право уписа на студије првог 

степена стиче кандидат који је на ранг листи рангиран у оквиру броја студената који се прима. 

Студијски програм ОСС Криминалистика и безбедност је резултат процеса самовредновања које је 

Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност спровела у протеклом периоду и 

дошла до закључка да је потребно модификовати досадашњи студијски програм ОСС Криминалистика 

и безбедност, унапредити досадашње курикулуме предмета, уз додавање нових наставних предмета и 

модификацију постојећих.   

Основне струковне студије студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност трају три године. 

Завршетком ових студија студент стиче 180 ЕСПБ бодова.  

Основна обележја овог студијског програма  су: 

 предмети су једносеместрални.  

 број часова у недељи износи најмање 20 часова. 

 успостављен је повољан однос часова предавања и вежби у недељи и семестру. 

 за сваки предмет утврђен је одговарајући број ЕСПБ бодова, у зависности од обима рада  

 који студент треба да уложи да би савладао садржаје предмета. Укупан број ЕСПБ бодова по 

семестру износи 30, по години 60, односно, за три године студија 180 ЕСПБ бодова. 

 на првој и другој години заступљене су групе изборних предмета, које доприносе квалитету 

студијског програма (два изборна предмета од понуђена четири на првој и другој години). 

 реализација студијског програма је поверена наставном кадру са богатим академским и 

искуством у области безбедности и привреди.  

Настава на студијском програму остварује се у групама предвиђеним акредитационим стандардима, 

менторском раду кроз развој интерперсоналних вештина, стицањем практичних знања, коришћењем 

савремене технологије. 

Прилози:  

Прилог 1.1. Информатор за студенте- Установе, Водич за студенте, сајт Установе итд. 

Прилог 1.1: Публикација установе, сајт установе 
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Сврха студијског програма 

Студијски програм основних струковних студија ОСС Криминалистика и безбедност, има јасно 

дефинисану сврху и улогу у образовном систему Републике Србије. 

Сврха овог студијског програма јесте стицање стручног назива СТРУКОВНИ КРИМИНАЛИСТА.  

Ова стручна оспособљеност омогућава студентима да се са савладавањем овог студијског програма, 

укључе у све врсте сложенијих полицијских и безбедносних послова. 

Студенти који заврше овај програм имаће могућност запослења  у државним органима и 

организацијама.  

У недржавним субјектима,организацијама и установама из области безбедности и криминалистике. 

Установама и агенцијама које се баве приватним, локалним, комуналним обезбеђењем и заштитом.  

Пословима комуналне полиције, инспекције и контроле, пословима пограничне заштите.  

Обезбеђењем и заштитом компанија и предузећа, корпоративном безбедношћу, физичко техничким 

обезбеђењем, детективским пословима и многим другим пословима где ће применити стечена знања из 

области криминалистике и безбедности, за рад на радним местима која се састоје од послова вишег 

нивоа сложености. 

Сврха овог студијског програма има јасно дефинисане могућности како за наставак даљег 

усавршавања, тако и за праћење научних достигнућа из области криминалистике и безбедности, а све у 

функцији стварања квалитетног образовног профила за извршење полицијских и безбедносних 

послова. 
Концепт безбедности је поред државе као основог носиоца ове делатности, равноправно укључио 

„цивилне“ субјекте безбедности.  

Основни изазови, ризици и претње, међу  којима  је тероризам, организовани криминал, корупција, 

еколошке, природне и индустријске катастрофе, није могуће спречити или умањити, само 

традиционалним носиоцима (војска, полиција, судство), већ и са безбедносним структурама које се, 

поред ове заједничке функције, баве безбедношћу која се односи на заштиту лица, имовине и 

пословања привредних субјеката и институција.  

Студијски програм Криминалистика и безбедност одговор је на захтев времена у коме савремено 

човечанство, а у оквиру њега и наша земља, егзистира. Заснован је на стицању знања и вештина из 

области социологије, менаџмента, економије, права, криминалистичко-безбедносним сазнањима, 

информационим технологијама и др.  

На ширем плану, студијски програм има сврху да обезбеди:  

- ефикасно и рационално студирање,  

- усклађеност наставног програма са програмима европских високошколских институција које се 

баве образовањем овог профила  

- имплементацију стандарда у процес вредновања знања, вештина и стручних компетенција који 

су упоредиви са стандардима Европске уније, како би студенти овог студијског програма били 

равноправни са својим колегама на европском простору,  

- припрему и оспособљавање дипломираних студената за самообразовање и доживотно 

образовање као животну филозофију и као основно право савременог човека.  

Студијски програм је:  

- усаглашен са Законом о високом образовању Републике Србије  

- усаглашен са препорукама Нациоиналног савета за високо образовање, Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја Републике Србије,  

- усаглашен са принципима Болоњске декларације и препорукама школовања унутар струковних 

студија (180 ЕСПБ, 3 године студија) које су усвојила европска стручна и академска удружења 

(међународни назив: bachelor).  

Прилози:  

Прилог 2.1. Информатор за студенте- Установе, Водич за студенте, сајт Установе итд. 

Прилог 2.1: Публикација установе, сајт установе 

 

Садржај 
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Циљеви студијског програма 

Основни циљ програма је јасно формулисан, у складу је са задацима установе, транспарентан и 

обезбеђује стицање одговарајућих стручних компетенција и вештина неопходних за обављање послова 

непосредних извршиоца полицијских и безбедносних послова у МУП-у, другим државним и 

недржавним органима и организацијама.  

Циљ студијског програма је постизање компетенција и вештина стручног профила за квалитетно 

обављање послова и задатака везаних за стручни профил СТРУКОВНИ КРИМИНАЛИСТА.  

Компетенције и вештине остварују се теоријским и практичним методама из области криминалистике, 

безбедности , економије, социологије као и савладавањем правног основа и усвајањем етичких 

стандарда. 

Постизање компетенција и вештина остварује се и следећим методама:  

предавања, модификована предавања, презентације, консултације, практична настава. 

У складу са овим циљевима успостављени су одговарајући стандарди за обим наставе, начине извођења 

наставе и избор наставника и сарадника који учествују у њеној реализацији. 

Циљ студијског програма је да пружи студентима општа знања и вредности потребне за њихов даљи 

лични развој, професионални напредак и развој каријере. 

Циљ студијског програма је да се студенти оспособе за самосталан рад, планирање, организацију, 

реализацију и контролу у криминалистичко безбедносној области. 

Циљ студијског програма је да се студенти оспособе за тимски рад и рад у мултикултуралној средини. 

Циљеви студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност, су у складу са основним задацима и 

циљевима Високе струковне школе за криминалистику и безбедност, које је општим актом утврдио 

Савет школе, као и са циљевима високог образовања који су одређени Законом о високом образовању. 

 

Прилози:  

Прилог 3.1. Информатор за студенте- Установе, Водич за студенте, сајт Установе итд. 

Прилог 3.1: Публикација установе, сајт установе 
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Компетенције дипломираних студената 

После одслушаних студија, завршених вежби, положених испита, обављене стручне праксе и одбрањеног 

дипломског рада, студент стиче звање СТРУКОВНИ КРИМИНАЛИСТА  

које је усклађено са Правилником о листи стручних, академских и научних назива (Службени гласник 

Републике Србије 53/2017, 114/2017, 52/2018, 21/2019 и 34/2019) и Класификацијом занимања Републичког 

завода за статистику РС (2011).  

Основне струковне студије омогућавају дипломираним студентима стицање компетенције за примену 

теоријског знања, вештина и стандарда професионалне комуникације у току обављања стручне и научне 

делатности. 

Студенти који заврше струковне студије ОСС Криминалистика и безбедност стичу знања и усвајају 

вештине из опште образовних и стручних предмета. 

Савладавањем студијског програма студент стиче следеће предметно-специфичне способности: 

 примена теоријских знања и вештина у оквиру активности усмерених на унапређење и промоцију 

криминалистике и безбедности,  

 разумевање и практичну примену у области криминалистике и безбедности,  

            разумевање социјалних процеса са безбедносног становишта,  

 усвајање неопходних знања из комуникологије и односа са јавношћу, 

 усвајање нових знања из енглеског језика за комуникацијију и коришћење научних и стручних 

криминалистичких и безбедносних информација, 

 стицање основних теоријских знања из система криминалистике, криминологије и безбедности, 

 усвајања неопходних знања из области кривичног права за практично обављање криминалистичко-

безбедносних послова, 

 стицање знања из етичко-моралних основа и методологије научног истраживања у криминалистико-

безбедносној области, 

 овладавање основним знањима на којима почива безбедносни систем наше земље, 

 усвајање основних знања из безбедносног и кризног менаџмента неопходних за практичан рад на 

криминалистичко-безбедносним пословима, 

 упознавање са стратегијом супротстављања угрожавању безбедности, 

 стицање знања о привредном криминалитету и мерама на његовом откривању и спречавању, 

 овладавање основним знањима из области корпоративне безбедности, 

 оспособљавање за обављање послова у сфери заштите и безбедности информација, 

 физичко-техничко обезбеђење имовине и лица, криминалистичко  

            темељно познавање и разумевање дисциплине криминалистике и безбедности, 

 повезивања основних знања из различитих области и њихове примене, 

 праћења и примене новина у струци, 

 развоја вештина и спретности у употреби знања у одговарајућем подручју, 

 употребе информационо-комуникационих технологија у овладавању знањима одговарајућег 

подручја. 

Предметно-специфичне компетенције проистичу из силабуса сваког предмета и представљени су 

појединачно за сваки предмет у оквиру Књиге предмета у Стандарду 5.  

Стечена диплома такође омогућава упис на мастер или специјалистичке струковне студије у областима из 

поља ДХП – Област Криминалистика, под условом да је просечна оцена у току студија најмање 8 (осам).  

Исход студијског програма је образовање компетентних професионалаца у сфери рада струковног 

криминалисте. Након дипломирања, студент је оспособљен за самосталан рад у предузећима, органима 

локалне и државне управе, организацијама и јавним службама. 

На основу наведених исхода, као скупа знања и вештина које дипломирани студент треба да поседује, 

проистичу и његове компетенције. 

Прилози:  

Прилог 4.1. Додатак дипломи. 
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Курикулум 

Курикулум студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност, основних струковних студија је 

конципиран тако да задовољи и испуни постављене и дефинисане циљеве и обавезе.  

Основне струковне студије ОСС Криминалистика и безбедност трају 3 године и изводе се у 6 

семестара. Према курикулуму у студијском програму предвиђено је 22 обавезних предмета, 4 изборних 

блокова (8 изборних предмета), обавезна стручна пракса током задње године, као и Предмет завршног 

рада и Завршни рад на крају студија. 

Укупан број ЕСПБ бодова за студијски програм износи 180 ЕСПБ и то 60 ЕСПБ на свакој студијској 

години. Студијски програм завршава се Завршним радом. 

У структури курикулума заступљени су академско-општеобразовни, стручни и стручно-апликативни 

предмети, чија је процентуална дистрибуција у складу са препорукама Нациионалног савета за високо 

образовање (Табела 5.4.). 

Провера знања врши се континуирано током савлађивања наставних садржаја и на испиту. Кроз 

предиспитне обавезе које подразумевају уредно похађање и активност на настави, израду семинарских 

радова, проверу знања кроз колоквијуме и практичне тестове студент стиче 30-70 поена (од макс. 100), 

а на испиту 70-30 поена, зависно од карактеристика предмета. Комплетан курикулум у виду Књиге 

предмета дат је у Прилогу 5.2. 

Сви предмети су једносеместрални и носе одговарајући број ЕСПБ бодова, који се одређује на основу 

оптерећења студента приликом савладавања наставног градива.  

Редослед извођења предмета у студијском програму је логичан след знања потребних за наредне 

предмете и стичу се у претходно реализованим предметима. У курикулуму се налази наставни план-

листа предмета обавезног и изборног подручја са недељним фондом часова активне наставе (предавања 

и вежбе), бодовна вредност сваког предмета исказана у ЕСПБ, као и опис сваког предмета  који садржи 

назив предмета, број ЕСПБ бодова, име наставника, циљ предмета са очекиваним исходима, знањима и 

компетенцијама, предуслове за похађање предмета, препоручену литературу, методе извођења наставе, 

начин провере знања и оцењивања и друге податке. 

У оквиру сваког предмета предвиђене су предиспитне обавезе и у зависности од категоризације 

предмета (стандардом прописане четири групе; академско- општеобразовни, теоријско-методолошки, 

научно-стручни и стручно апликативни), за сваки предмет конкретно су одређене предиспитне обавезе, 

као и број поена које носи свака од њих, и број поена колико носи писмено или усмено полагање 

испита. 

Сви закључци, изведени из процеса самовредновања и редовног праћења квалитета овог студијског 

програма и процеса наставе уврштени су приликом уношења и усвајања измена у наставни план 

студијског програма, као и приликом ажурирања планова и програма сваког конкретног предмета. 

Структура курикулума обухвата распоред предмета, фонд часова активне наставе и ЕСПБ бодове и 

дата је у Табели 5.1. 

Студијски програм основних студија, се разликује од других одговарајућих студијских програма за 

најмање 35% од укупног броја ЕСПБ бодова, при чему тих 35% чине предмети са активном наставом из 

скупа стручно-апликативних, научно-стручних, односно уметничких предмета.  

Опис предмета садржи назив, тип предмета, годину и семестар студија, број ЕСПБ бодова, име 

наставника, циљ курса са очекиваним исходима, знањима и компетенцијама, предуслове за   похађање 

предмета, садржај предмета, препоручену литературу, методе извођења наставе, начин провере знања и 

оцењивања и друге податке, дати су у Табели 5.2. 

У структури студијског програма на основним струковним студијама, заступљене су следеће групе 

предмета у односу на укупан број ЕСПБ бодова: Табела 5.3.  

Завршни рад је обавезан на овом нивоу студија.  

На овом нивоу студија, на свим годинама, активна настава је заступљена најмање 600 часова годишње 

или 20 часова недељно. Од тога: 

- на овом нивоу студија, од 600 часова 50% до 60% су предавања, а остало су вежбе идруги 

облици активне наставе. 



 
  

 

 

Табеле и Прилози:  

Извештаји из Софтвера НАТ 2019 за студијски програм 

Tабелa 5.1a. Распоред предмета по семестрима и годинама студија за основне струковне студије 

(ОСС), специјалистичке струковне студије (ССС) и основне академске студије (ОАС). 

Табела 5.2. Спецификација  предмета. 

Табела 5.2.1. Структура СП са извођачима на предметима – Софтвер НАТ 2019. 

Табела 5.3  Изборна настава на студијском  програму.  

Табела 5.4. Листа предмета на студијском програму првог нивоа, по типу предмета: (Академско-

општеобразовни предмети,  Теоријско-методолошки предмети, Научно, односно уметничко стручни, 

Стручно апликативни и Стручни, односно уметничко-стручни предмети) 

Методологија одређивања ЕСПБ бодова    

Извештај 1. Извештај о структури студијског програма (овај извештај следи из електронског 

формулара и формира се након уноса и обрачуна свих података у електронском формулару) 

формулара) – Софтвер НАТ 2019. 

Прилог 5.1. Књига предмета (у документацији  и на сајту институције).  

Прилог 5.2. Одлука о прихватању студијског програма од стране стручних органа високошколске 

установе.  

Прилог 5.3. Програм научноистраживачког односно уметничко истраживачког рада  (уз захтев за 

акредитацију студијског програма другог степена, мастер акдемских студија).  

Прилог.5.4. Решење о акредитацији научноистраживачке организације рада  (уз захтев за акредитацију 

студијског програма другог степена, мастер акдемских студија). 
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Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма 

Квалитет студијског програма основних струковних студија ОСС Криминалистика и безбедност, 

огледа се у томе што студентима омогућава да:  

- усвоје најсавременија теоријска знања из области криминалистике и безбедности (теоријско-

методолошки и стручни предмети који претходне стручно-апликативним предметима), техника 

које се користе у криминалистичкој пракси (стручни и стручно-апликативни предмети), као и 

пратећих сродних теоријских знања (етичка питања, законодавство...),  

- кроз практичну стручну праксу буду оспособљени за практичан рад у предузећима, органима 

локалне и државне управе, организацијама и јавним службама,  

- кроз израду семинарских радова и коришћење савремених интернет технологија стекну 

искуство у коришћењу савремене литературе, стручних база података и података са интернета, 

као и излагању стручне материје на систематичан начин,  

- усвоје кодекс професионалног понашања који ће им омогућити добру комуникацију са колегама 

исте или сродних струка са којима сарађују, својим подређеним или надређеним,  

- стекну добру основу за даље стручно усавршавање.  

Студијски програм је савремен зато што:  

- прати савремене трендове у образовању у Европској унији и свету;  

- омогућава студентима да активно учествују у образовном процесу кроз механизме контроле 

наставног процеса,  

- због усклађености наставног програма са сродним програмима ЕУ, програм омогућава 

мобилност студената, наставног кадра, размену искустава и идеја.  

Студијски програм усаглашен је са препорукама за школовање ОСС Криминалистика и безбедност – 

струковних криминалиста (180 ЕСПБ, 3 године студија) које су усвојила европска стручна и академска 

удружења.  

Програм је:  

- усаглашен са препорукама Националног савета за високо образовање Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја Републике Србије,  

- усаглашен са принципима Болоњске декларације, - у складу са Законом о високом образовању 

Републике Србије (Сл. гласник РС 88/2017, 27/2018 – др. закон и 73/2018),  

Студијски програм је упоредив са програмима других европских високошколских установа ЕУ у 

којима се школују струковни криминалисти у погледу:  

- времену трајања студија (3 године, тј. 30 недеља активне наставе годишње),  

- обиму наставе израженог укупним бројем ЕСПБ (180), као и начину њихове калкулације,  

- односу и обиму теоријске наставе, вежби и стручне праксе (броју и односу часова),  

- уделу предмета из области академско-општеобразовних, теоријско-методолошких, стручних и 

стручно-апликативних предмета, - процента изборности,  

- и других параметара студијског програма високог образовања.  

Студијски програм основних струковних студија је флексибилан и подложан перманентним променама 

(преиспитивањима) у складу са европским менаџментом образовања и глобалним трендовима у 

педагогији високог образовања. У методици наставе заступљени су савремени видови начина 

образовања: активна предавања, дискусије, анализе случаја, посете терену, стручна пракса, 

мултимедијалне презентације, коришћење интернета, електронске симулације и др. облици наставе 

прилагођене савременом начину образовања. Програм основних струковних студија је упоредив 

(деломично из њих и креиран) са одговарајућим програмима афирмисаних европских и домаћих 

високошколских институција из наведених области.  

Програм је зато фокусиран на перманентно прихватање (ревидирање) нових знања елитних студија на 

постојећи наставни план. Студијски програм ОСС Криминалистика и безбедност усклађен је са 

следећим иностраним програмима Европске уније, 

У нашој земљи као дела глобалног система, с додатним транзиционим проблемима, безбедносни 

систем све више добија на значају. Реално је да ће се у наредном периоду број запослених у 

друштвеном и приватном сектору на криминалистичко-безбедносним пословима вишеструко повећати, 



 
  

 

 

а самим повећати вишеструка потреба овог високостручног кадра. То ће условити да занимање 

високостручних безбедносних професионалаца у овој области постане атрактивно, изазовно и уносно.  

Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен: 

1. Факултет безбједносних наука 

2. Независни универзитет Бања Лука  

3. Универзитет Црне горе   

Прилози:  

Прилог 6.1, 6.2, 6. 3. Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је 

програм усклађен. 

Прилог 6.4. Pdf документ курикулума акредитованих иностраних студијских програма са којима је 

студијски програм усклађен (листа предмета). 
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Упис студената 

На студијски програм основних струковних студија ОСС Криминалистика и безбедност, уписују се 

кандидати под условима и на начин уређен Законом о високом образовању Републике Србије, 

Статутом Школе и условима Конкурса. Конкурс је јаван и објављује се на сајту Школе или у 

средствима јавног информисања.  

Услови уписа страних држављана су исти као и за домаће држављане, уз услов достављања доказа о 

познавању језика на коме се изводи настава и нострификације средњошколских исправа од стране 

надлежних државних органа.  

Све детаљније информације у вези уписа будући студенти могу добити на Студентској служби или 

сајту Школе.  

Сходно Статуту Школе, Савет Школе утврђује број студента који се уписује на студијски програм који 

се организује у Школи, а потом доноси одлуку о расписивању конкурса за упис на студије.  

Конкурс садржи: број студената за сваки студијски програм који се организује у Школи, услове за 

упис, мерила за утврђивање редоследа кандидата, поступак спровођења конкурса, начин и рокове за 

подношење жалбе на утврђени редослед, као и висину школарине. 

Кандидати се рангирају на основу успеха оствареног у средњој школи (максимално 40 бодова), као и на 

основу бодова који стичу на тесту провере знања (максимално 60 бодова). Кандидат по оба 

критеријума збирно може освојити највише 100 бодова. 

Број студената који се уписује на овај студијски програм утврђен је на основу расположивих 

просторних и кадровских могућности  Високе школе струковних студија за приминалистику и 

безбедност у Нишу.  

Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност расписује конкурс за упис 

студената на прву годину студија на студијски програм основних струковних студија ОСС 

Криминалистика и безбедност, руководећи се исказаним друштвеним потребама за ову област, 

расположивим кадровским потенцијалом и наставном базом. 

Врста знања, склоности и способности које се проверавају при упису одговарају природи студијског 

програма.  

Кандидати који се уписују у одређену квоту, полажу пријемни испит. Упис кандидата се врши на 

основу Конкурса за упис у прву годину основних струковних студија.  

 Право уписа имају кандидати који су претходно завршили средњу школу у трогодишњем или 

четворогодишњем трајању, 

 Кандидати полажу квалификациони испит, који се састоји од теста опште културе, при чему 

кандидат може да оствари максимално 60 поена. 

 Успех који је кандидат остварио у претходном школовању израчунава се тако што се просечна 

оцена из сваког разреда средње школе помножи са фактором 2, што значи да кандидат може 

остварити највише 40 поена. 

 Кандидати који не приступе пријемном испиту сматраће се да су одустали од конкурса. 

Упис студената врши се у јунском и септембарском уписном року, у терминима који утврђује Школа 

оснивач, у складу са одлукама, односно препорукама ресорног министарства Републике Србије. 

Ако се на спроведеном конкурсу у јунском року не попуни утврђена уписна квота, Школа ће за 

слободна места расписати конкурс за пријем студената у септембарском уписном року с идентичном 

процедуром и утврђеним критеријумима као и у јунском уписном року. 

Конкурс за упис кандидата објављује се у јавним гласилима, штампаном рекламном материјалу, на Web 

локацији и огласној табли Високе школе струковних студија за криминалистику и безбедност.  

На јединствену ранг-листу пријављених кандидата по студијском програму може се поднети приговор 

директору Високе школе, у року од три дана од дана објављивања јединствене ранглисте. Директор 

решава по приговору кандидата у року од 24 часа од дана подношења приговора. Против одлуке 

директора кандидат може уложити жалбу Савету Високе школе у року од 24 часа од објављивања 

одлуке директора Високе школе. Савет Високе школе одлучује о жалби кандидата у року од 24 часа од 

времена подношења жалбе. Одлука Савета Високе школе је коначна.  



 
  

 

 

Информације о резултатима конкурса за упис биће публиковане преко Web сајта и огласне табле 

Школе. 

Упис студената у другу и трећу годину студија вршиће се на бази стицања 37 ЕСПБ као минимума 

остварених бодова у претходној години студија од укупно 60 бодова.  

На студије Школе може се уписати студент друге високошколске установе који је поднео захтев за 

упис с тим што се година коју може уписати, као и избор признатих и диференцијалних испита 

одређује на основу Анализе признатих и диференцијалних испита коју спроводи Комисија на предлог 

одговарајуће комисије. 

Табеле и Прилози:  

Табела 7.1.  Преглед броја студената који су уписани на студијски програм у текућој и претходне две 

године. 

Табела 7.2.  Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у 

текућој школској години. 

Прилог 7.1. Конкурс за упис студената;  

Прилог 7.2. Решење о именовању комисије за пријем студената.  

Прилог 7.3. Услови уписа студената (извод из Статута институције, или други документ) - (прилози су 

исти као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се прилажу само у 

електронској верзији). Институција је дужна да при упису на мастер студије води рачуна о претходно 

стеченим компетенцијама кандидата. 
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Оцењивање и напредовање студената 

Оцењивање студената се спроводи кроз континуирани процес праћења активности студената током 

целе године. Оцењују се сви параметри успешности савладавања одређене материје – присуствовање 

настави, усвајање и повезивање чињеница, примена знања, учешће у интерактивној настави, начин 

презетације знања, ефикасност спровођења практичних вештина, као и резултат остварен на 

практичном, писменом и/или усменом испиту.  

Оцењивање и напредовање студената прописано је Правилником о полагању испита и оцењивању на 

ииспиту.  

Напредовање студената кроз студијски програм одвија се полагањем појединачних обавезних и 

изборних предмета који носе одговарајући број ЕСПБ бодова. Студент остварује наведени број ЕСПБ 

када са успехом положи испит из неког предмета. Минимални број бодова који студент мора да 

оствари да би уписао следећу годину је 37 од 60 могућих ЕСПБ, у складу са Законом о високом 

образовању Републике Србије (Сл. гласник РС 88/2017, 27/2018 – др. Закон, 73/2018, 67/2019 и 6/2020 – 

др. закони). Тиме студент стиче и право на европски трансфер ЕСПБ у складу са концепцијом о 

мобилности студената. Завршетком основних струковних студија студент остварује укупно 180 ЕСПБ.  

Број ЕСПБ бодова сваког појединачног предмета утврђен је на основу оптерећења студената (фонда 

часова) током савлађивања одговарајућег предмета (први критеријум) и објективне тежине самог 

предмета (други критеријум). Студент добија исти број ЕСПБ на одређеном предмету без обзира на 

оцену коју је добио, а сама оцена креира се на основу остварених поена сваке појединачне наставне 

активности, што је објашњено у даљем тексту.  

Наставник је дужан да на почетку наставе упозна студенте са програмом предмета, распоредом наставе 

по недељама, односно данима, предвиђеним облицима активне наставе (предиспитне обавезе) и 

начином њиховог вредновања, карактером и садржајем испита, списком области и/или питања за 

испит, структуром укупног броја поена и начином формирања оцене. Сви наведени подаци јавно су 

доступни и на сајту Школе.  

Испит се полаже искључиво у акредитованој у седишту Школе. Студент са инвалидитетом или 

хендикепом има право да по сопственом захтеву (поднетим минимално три дана пре испита) полаже 

испит на месту и на начин који је прилагођен његовим могућностима, у складу са Статутом Школе.  

Распоред полагања испита за све испитне рокове у школској години објављује се на почетку те 

школске године и не може се мењати (осим у изузетним случајевима).  

На испит може да изађе само студент који је испунио све прописане предиспитне обавезе утврђене 

планом извођења наставе на предмету, као и који је измирио доспеле обавезе према Школи. 

Пријава за полагање испита подноси се писаним путем на одговарајућем обрасцу или електронским 

путем након завршетка претходног испитног рока, пре почетка испитног рока.  

Рад студената у савлађивању појединих предмета, континуирано се прати током наставе и изражава се 

у поенима. Испуњавањем предиспитних обавеза и полагањем испита студент може остварити највише 

100 поена, од чега 30-70 поена у склопу предиспитних обавеза. У току семестра врши се континуирана 

провера знања, а коначна оцена утврђује се на испиту.  

Знање студента на завршном испиту проверава се на један од следећих начина, или комбинацијом више 

начина: практични испит, писмени испит, усмени испит.  

Успех студената изражава се оценама и то:  

- 91-100 поена – оцена 10 (десет)  

- 81-90 поена – оцена 9 (девет)  

- 71-80 поена – оцена 8 (осам)  

- 61-70 поена – оцена 7 (седам)  

- 51-60 поена – оцена 6 (шест) − до 50 поена  

- оцена 5 (пет); студент није положио испит, не уписује се у индекс.  

За време испита, студенти, наставници и сарадници дужни су да се понашају у складу са утврђеним 

правилима понашања. У случају радњи које нису у складу са правилима понашања студента на испиту, 

студент подлеже дисциплинској одговорности која је регулисана Правилником о дисциплинској 



 
  

 

 

одговорности студента (доступан на сајту Школе). У случају радњи које нису у складу са правилима 

понашања наставника или сарадника који је дежуран на испиту, наставник или сарадник подлежу 

дисциплинској одговорности која је регулисана Статутом Школе и уговором наставника или 

сарадника. Ненаставно особље не може бити дежурно на испиту.  

Оцена на испиту и број поена уписују се у записник о полагању испита и у индекс, које по завршеном 

испиту својим потписом оверава наставник; оцена 5 (није положио) се не уписује у индекс. Листу 

пријављених студената, испитне пријаве и записник о полагању испита наставник доставља, најкасније 

до краја испитног рока, студентској служби ради обраде података и сачињавања листе о положеним 

испитима.  

У случају три неуспела полагања истог испита, студент може тражити да полаже испит пред 

комисијом.  

Студент има право да поништи испит у жељи да добије бољу оцену у неком наредном испитном року.  

Студент има право да Студентској служби поднесе приговор на добијену оцену, ако сматра да испит 

није обављен у складу са Правилником о полагању испита и оцењивању на ииспиту, Статутом Школе 

или Законом о високом образовању, у року од 48 часова од добијања оцене. Школа у року од 24 часа од 

добијања приговора разматра приговор и доноси одлуку по приговору. Уколико се усвоји приговор 

студента, студент поново полаже испит пред Комисијом у року од три дана од дана пријема одлуке о 

усвајању приговора.  

Студенту се, на његов захтев, одобрава мировање права и обавеза, у случају теже болести, упућивања 

на стручну праксу у трајању од најмање шест месеци, одслужења и дослужења војног рока, неге детета 

до годину дана живота, одржавања трудноће и у другим случајевима предвиђеним Статутом Школе и 

Законом о високом образовању. У наведеним случајевима, уколико је студент био одсутан три или 

више месеци, студент може полагати испит у првом наредном року, у складу са Статутом Школе. 

Школа континуирано прати напредовање студената и о квантитативним и квалитативним 

показатељима извештава Завод за статистику, Инспекцију за восоко образовање (приликом редовних 

посета) и Национално тело за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању Републике 

Србије приликом процеса акредитација или реакредитација студијских програма, високошколских 

јединица или Установе.  

Континуирано праћење напредовања студената и квалитета наставног процеса део су процеса 

самовредновања и контроле квалитета који Школа спроводи сходно Правилнику о самовредновању, 

Стратегији обезбеђења квалитета, Статуту Школе, препорукама Националног савета за високо 

образовање Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и Закона о 

високом образовању Републике Србије. 

Табеле и Прилози:  

Табела 8.1. Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у настави и полагањем 

предиспитних обавеза као и на испиту.  

Табела 8.2. Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму. 

Прилог 8.2.  Књига предмета - (у документацији  и на сајту институције). 

 

Садржај 

 

 

 

 

 

 

 

../2.%20Tabele/Tabela%208.1.docx
../2.%20Tabele/Tabela%208.2.docx
../2.%20Tabele/Tabela%205.2.doc


 
  

 

 

Наставно особље 

Школа запошљава наставнике и сараднике који својом наставном и стручном делатности омогућавају 

испуњење основних задатака и циљева установе. Стручне квалификације наставног особља одговарају 

образовнонаучном пољу и нивоу њихових задужења.  

Процедуре и критеријуми избора наставног особља су дефинисани Статутом Школе и Правилником о 

избору у звање и заснивање радног одсноса наставника и сарадника Школе и у складу су са Законом о 

високом образовању Републике Србије (Сл. гласник РС 88/2017, 27/2018 - др. закон и 73/2018) и 

препорукама Националног савета за високо образовање Републике Србије. У свим случајевима услови за 

избор су, поред формалних квалификација, везани за број и квалитет објављених радова, педагошки рад, 

професионално искуство, а у случају претходног наставног рада наставника или сарадника на Школи или 

другој високошколској установи узимала се у обзир и оцена студената у оквиру процеса самовредновања.  

Поступак избора у звање исти је за наставнике ангажоване у седишту Школе.  

Укупан број наставника је довољан да покрије укупан број часова наставе на студијском програму који 

установа реализује. 

Бирани наставници на Школи поседују научне и стручне квалификације које одговарају ужој области за 

које су бирани и нивоу њихових задужења у настави. Сви поседују одговарајуће дипломе и друге формалне 

квалификације, а избори у звање су извршени у складу са Правилником о избору у звање и заснивање 

радног односа који је усаглашен са Законом о високом образовању, Статутом Школе и Препорукама о 

ближим условима за избор у звање наставника и сарадника Националног савета за високо образовање 

Републике Србије од 04.05.2007. год. 

Студијски  програм  је  формално  и  структурно  усклађен  са  утврђеним  предметно специфичним 

стандардима за акредитацију и у том  смислу обезбеђен је  одговарајући високо компетентан кадар за 

извођење теоријске наставе, вежби  и за одлично организовану  редовну студентску праксу.  

За реализацију студијског програма основних струковних студија Школа ангажује укупно 24 наставника: 

23 наставника запослена са пуним радним временом и 1 наставник са непуним радним временом.  

Табеле 9.2-9.4. Оптерећење наставника на нивоу СП, као и остали подаци на нивоу СП дати су у Извештају 

софтвера НАТ 2019.  

За реализацију програмских садржаја  вежби и практичне наставе поред наставног особља ангажовани су  и 

сарадници у настави. 

Радно је ангажовано 12 наставника сарадника практичара, из наставних база у 1/3 радном односу, предавача 

ван радног односа 4. 

На тај начин су задовољени сви критеријуми у складу са Законом и Стандардима акредитације 

Подаци о наставницима и сарадницима (CV, избори у звања, референце) садржани су у публикованом 

материјалу Књига наставника.  

Број сарадника је довољан да задовољи потребе овог студијског програма. Ангажовани су сарадници са 

наставних база где ће се  реализовати практична настава. Достављени су Уговори о ангажовању наставника 

са непуним радним временом ангажованих на студијском програму као и сагласност високошколске 

установе на рад наставника на другој високошколској установи.  

Табеле 9.5-9.7. Оптерећење сарадника на на нивоу СП, као и остали подаци на нивоу СПдати су у 

Извештају софтвера НАТ 2019. 

Сходно Закону о Високом образовању приступа се избору научно-наставног кадра који мора да задовољава 

наставно педагошке вредности, научна звања и стручно-истраживачке резултате и способности трансфера 

знања. Права и обавезе научнонаставног кадра су једнака за сва лица независно од њиховог радног односа и 

трајања радног времена. Оно што је континуирана делатност сваког од њих је лично усавршавање у 

функцији квалитета рада и односи се на следеће активности: 

 Континуирано праћење и коришћење најновије светске литературе;  

 Апликација знања у настави и научноистраживачком раду;  

 Објављивање стручних и научних радова уз рецензију у домаћим и страним часописима;  

 Годишње иновирање делова наставног садржаја;  

 Публиковање одговарајућих монографија, скрипти, уџбеника;  

 Стручно усавршавање у земљи и иностранству; 
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Листа наставника на студијском програму основних струковних студија, као и сви релеватни подаци о 

њиховим компетенцијама и предметима за које су задужени, јавно су доступни у виду књиге наставника на 

сајту факултета (www.kib.edu.rs). 

Компетентност наставника се утврђује на основу научних радова објављених у међународним часописима, 

домаћим часописима, радова објављених у зборницима са међународних научних скупова, монографије, 

патента и уџбеника. 

Табеле и Прилози:  

Табеле 9.2-9.7. Укупни подаци о наставном особљу у установи и на студијском програму – према Софтверу 

НАТ 2019. 

Табела 9.1. Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужења у настави 

Табела 9.2.Листа ангажованих наставника са пуним радним временом на студијском програму/свим 

програмима/друга ВУ. 

Табела 9.3.  Листа наставника ангажованих са непуним радним временом на студијском програму/свим 

програмима/друга В. 

Табела 9.4. Листа осталих ангажованих наставника  - допунски рад  на студијском програму/свим 

програмима/друга ВУ. 

Табела 9.2-9.4. Оптерећење наставника на студијском програму – према НАТ 2019 

Табела 9.5.  Листа сарадника ангажованих са пуним радним временом на студијском програму/свим 

програмима/друга ВУ – Нема. 

Табела 9.6.  Листа сарадника ангажованих са непуним радним временом на студијском програму/свим 

програмима/друга ВУ – Нема. 

Табела 9.7. Листа осталих ангажованих сарадника - допунски рад на студијском програму/свим 

програмима/друга ВУ. 

Табела 9.5-9.7. Оптерећење сарадника на студијском програму – према НАТ 2019 

Табела 9.8. Збирни преглед броја свих наставника по областима,  и ужим научним или уметничким 

областима ангажованих на студијском програму/ свим програмима/друга ВУ. 

Прилог 9.1. Изводи из електронске базе података (ЕБП) пореске управе републике Србије (ПУРС) са 

потписом и печатом и то у електронској и папирној форми уз Захтев. 

Прилог 9.2. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, наставника са 

пуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ. 

Прилог 9.3. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, наставника са 

непуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ. 

Прилог 9.4. Уговори оангажовању, избори у звања, сагласности и изјаве, наставника  - допунски рад  на 

студијском програму/свим програмима/друга ВУ. 

Прилог 9.5. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, сарадника са 

пуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ – Нема. 

Прилог 9.6. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, сарадника са 

непуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ – Нема. 

Прилог 9.7. Уговори о ангажовању, избори у звања, сагласности и изјаве сарадника  - допунски рад  на 

студијском програму/свим програмима/друга ВУ. 

Прилог 9.8. Правилник о избору наставног особља на Установи. 

Прилог 9.9. Уговори о ангажовању наставника из иностранства  на студијском програму – Нема.   

Прилог 9.10. Одлука Сената и Савета о избору гостујућег професора – Нема.  

Прилог 9.11. Доказ о боравку за стране држављане издат од надлежног органа – Нема. 

Напомена:  
Треба доставити у посебном фолдеру Табеле и Прилоге за Високошколску установу и то: Стандард  6. 

Наставно особље (Табела 6.1 – 6.7 и Прилог 6.3 – 6.8). 
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Организација и материјална средства 

Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност обезбедила је одговарајућу простор 

и  опрему за реализацију студијског програма ОСС Криминалистика и безбедност  у складу са пољем 

друштвено-хуманистичких наука, Област Криминалистика.   

То подразумева да је Школа обезбедила потребан простор за извођење наставе: 4м квадратна бруто 

простора по студенту, односно 2м квадратна по студенту за извођење наставе по сменама, амфитеатре, 

учионице, компјутерске сале, библиотеку, читаоницу и друге просторије у складу са потребама 

студијског програма, радни простор за наставнике, сараднике и административне раднике, место 

сваком студенту у наведеним просторијама према захтевима величине групе и типа предмета. 

Простор који је обезбедила Школа за потребе наставе и управе, по основу уговора о пословно 

техничкој сарадњи, смештен у објектима који имају грађевинску и употребну дозволу, задовољава 

одговарајуће урбанистичке, техничко-технолошке и хигијенске услове.  

Школа је обезбедила опрему и технологију које омогућавају савремену реализацију наставе у складу са 

потребама програма.  

У Школи постоји простор за рад студентског парламента, који у потпуности задовољава све 

предвиђене услове. Такође, Школа има и простор за студенте који подразумева задовољавање њихових 

потреба изван наставног процеса у виду спортских активности и одмора између наставе и испита. 

Школа има укупну поврешину од 1.008 м2 (500 студената), односно 2 м2 по студенту на три студијска 

програма основних струковних студија. 

Школа обезбеђује за сваког студента место у салама, учионицама и рачунарској лабораторији. У 

саставу Школе се налази и библиотека која представља научноистраживачку радну јединицу у оквиру 

које је корисницима омогућено да допуне и прошире своја знања о материјама које се изучавају у 

редовној настави.  

Укупан број библиотечких јединица доступних студентима у Школи износи 1728, и тај број је у 

перманентном порасту захваљујући међубиблиотечкој сарадњи и сталном иновирању литературе и 

наслова. 

Табеле и Прилози:  

Табела 10.1. Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи настава на 

студијском програму: 

Табела 10.2. Листа опреме за извођење студијског програма. 

Табела 10.3. Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм.  

Табела 10.4. Листа уџбеника  доступна студентима на студијском програму.  

Табела 10.5. Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, практикумима.., које 

се налазе у библиотеци или их има у продаји. 

Прилог 10.1. Доказ о власништву,  уговори о коришћењу или уговори о закупу. 

Прилог 10.2. Извод из књиге инвентара.  

Прилог 10.3. Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл. (ови 

прилози су исти као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се 

прилажу само у електронској верзији). 

Достављамо у посебном фолдеру треба доставити Табеле и Прилоге за Високошколску установу и то: 

Стандард 9. Простор и опрема (Табеле 9.1 – 9.3 и Прилози 9.1 – 9.2). 
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Контрола квалитета 

Школа је утврдила Стратегију обезбеђења квалитета коју донео Савет Школе, у складу са Законом о 

високом образовању и Статутом Школе. Овим основним стратешким документом, Школа  је 

дефинисала основне приоритете високог образовања у области обезбеђења квалитета и начин њиховог 

остваривања, утврдио своју мисију, циљеве, области и мере за обезбеђење квалитета и обавезу 

сачињавања акционих планова за спровођење Стратегије. О обезбеђивању квалитета сведоче сама 

структура студијских програма студија, јасно дефинисани циљеви, исходи, програмски садржаји, број 

часова активне наставе, литература, начин оцењивања и бодовна вредност (ЕСПБ) у оквиру сваког 

предмета студијског програма (Прилог 5.2 Књига предмета).  

Стратегија је јавно доступан документ и налази се на инернет страници Школе. Представља трајан 

документ Школе који ћe се периодично преиспитивати и мењати, као и усклађивати са резултатима 

самовредновања.  

Области у систему обезбеђења квалитета, којима се превасходно посвећује пажња су настава и 

студијски програми, као и квалитет наставног особља. С обзиром на карактер установе, сама Школа 

преузима значајну улогу у систему обезбеђења квалитета. У складу са Законом о високом образовању и 

Статутом Школе, утврђене су надлежности појединих субјеката у систему обезбеђења квалитета 

функционисања институције и процеса на њој.  

Студијски програми су усаглашени са принципима Болоњске декларације и препорукама Националног 

савета за високо образовање Министарства просвете, науке и технолошког развоја Реублике Србије, а 

Статутом Школе и пратећим општим актима су постављени стандарди које је неопходно достићи у 

циљу обезбеђења квалитета.  

Школа је образовала и посебно стално тело за праћење и контролу квалитета целокупног високог 

образовања на Школи, Комисију за обезбеђење квалитета, чији је задатак да перманентно прати ниво 

квалитета у високој школи и да периодично, а минимално једном годишње, извештај поднесе Савету 

Школе. Комисија за обезбеђење квалитета, сходно Статуту Школе, садржи у свом саставу 

представнике наставника, асистената, ненаставног особља и студената Школе.  

Школа је 2018. год. донео одлуку о интензивирању процеса самоконтроле квалитета у смислу 

спровођења самовредновања једном годишње за сопствене потребе (уместо досадашњих 3 године као 

законског минимума), а у цољу подизања квалитета рада у односу на досадашњи ниво. С тим у вези, 

приликом овере године студенти су у обавези испуњавања анонимне анкете којом оцењују: наставни 

план, избор изборних предмета, квалитет и ефикасност предавања, вежби и стручне праксе, простор и 

опремљеност Школе, ИТ подршку Школе, библиотечки фонд Школе, као и квалитет и ефикасност 

ненаставног и наставног особља (појединачно по особи). Такође, студенти у оквиру анкете дају 

повратну информацију о ономе што им највише одговара у Школи, о ономе где мисле да постоји 

простор за промене ка бољем, као и сугестије о евентуалним факултативним активностима које Школа 

може организовати.  

На основу резултата самовредновања Школа спроводи корективне мере, а ефикасност спроведених 

мера прати (контролише) на полугодишњем нивоу, односно на следећем годишњем самовредновању.  

У поступку самовредновања, значајно место заузима разматрање оцене студената о квалитету 

наставног процеса путем поменуте анкете која се спроводи једном годишње (у оквиру процеса овере 

летњег семестра и уписа наредне школске године). Тако студенти имају активну улогу у доношењу и 

спровођењу стратегије обезбеђења квалитета. Наставници и сарадници Школе су уговорно дужни да 

коригују своје активности у складу са закључцима Комисије и Наставног већа (корективне мере), а 

резултати ових корективних мера циљано се разматрају приликом следећег процеса самовредновања, 

односно годишње анкете студената. У случају да нема позитивних помака, директор Школе дужан је да 

реагује у циљу хитног наласка решења.  

Високошколска установа има и општи акт о уџбеницима чији је такође важан аспект контрола 

квалитета наставног материјала. 

Као резултат Извештаја о самовредновању јесте и модификовање и унапређивање студијског програма 

ОСС КРИМИНАЛИСТИКА И БЕЗБЕДНОСТ,  



 
  

 

 

увођење нових студијских програма ОСС МЕНАЏМЕНТ ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ  

 и МСС КРИМИНАЛИСТИКА И БЕЗБЕДНОСТ   

Табеле и Прилози: 

Табела 11.1 Листа чланова комисије организационих јединица задужених за квалитет (комисије за 

квалитет,...) на Установи. 

Табела 11.2. Листа чланова Одбора за квалитет, ако постоји. 

Прилог 11.1. Извештај о резултатима самовредновања у Установи. 

Прилог 11.2а. Правилник о обезбеђењу квалитета Установе (Јавно публикован документ – Политика 

обезбеђења квалитета- Установе). 

Прилог 11.2б. Стратегија ВУ 

Прилог 11.3. Правилник о уџбеницима на Установи.  

Прилог 11.4. Извод из Статута Установе којим се регулише оснивање и делокруг рада организационих 

јединица задужених за квалитет (комисије за квалитет...). 
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